
 

 

FARSKÉ OZNAMY 

          KOMUNITNÉ CENTRUM 

na týždeň od 13.04.2026 do 19.04.2026 

Dnes po obede o 14:00 hodine vás pozývame do chrámu na večiereň.  

Pri zbierke na Boží hrob sme darovali 720,- eur. 
Všetkým darcom Pán Boh zaplať. 
 
Srdečne pozývame na farskú púť do Medžugoria v termíne od 31.mája do 7. júna 2026.  Bližšie 

informácie nájdete na plagáte na nástenke a na farskej stránke v sekcii Medžugorie. Prosíme prihlásiť sa do konca 
apríla. 

Rada hierarchov Gréckokatolíckej cirkvi a Spolok sv. Cyrila a Metoda, pozývajú na metroplitnú púť na 
moravský Velehrad. Púť sa uskutoční 9. mája 2026. Prihlásiť sa je potrebné u o. Reného. Viac informácii na plagáte. 

Srdečne pozývame deti, mládež  aj rodičov na turistický deň prešovskej archieparchie s vladykom 
Jonášom, ktorý sa uskutoční 1. mája 2026. Trasa je zo Zámutova na Juskovu Voľu v dĺžke 5,9 km. Prihlásiť sa je 
potrebné u o. Reného. 

Opäť nanovo pozývame snúbenecké páry ktoré chcú prijať tohto roku sviatosť manželstva, na 
predmanželské náuky, ktoré sa uskutočnia 22. apríla 2026  t.j. v stredu o 16:00 hodine  v Komunitnom centre 
v Jakubanoch. Prosíme, aby ste sa navzájom informovali o tejto možnosti aj v rodinách ktoré neprichádzajú 
na bohoslužby. V opačnom prípade je potrebné absolvovať predmanželské náuky v centrách na to určených. 
Ďakujeme za pochopenie. 

 Oznamujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať tieto osoby: 

 
Slavomír Pompa, náb. gréckokatolíckeho, syn rodičov Milana a Renáty rod. Polhošovej, bývajúci 

v Jakubanoch č. d. 549  
a 
Sofia Fedáková, náb. rímskokatolíckeho, dcéra rodičov Petra a Ľudmily rod. Fedákovej, bývajúca 

v Giraltovciach, ul. Kukučinová 574/79  
             Menovaní sa ohlasujú po II. a III. krát. 
 

 
Kto by poznal cirkevnoprávnu prekážku, pre ktorú by menovaní nemohli platne prijať sviatosť manželstva je 

povinný to nahlásiť na miestnom farskom úrade.  
 

 
 

                                                                                                                                o. Peter Malcovský  
                                                                                                                                 farár v Jakubanoch 

 

 
 

             
                                                                                                                                 
 



 


